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      FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY 

    Okresní fotbalový svaz Litoměřice  

    Osvobození 191/17, Předměstí, 412 01 Litoměřice 

    IČ: 22882499  

       Disciplinární komise (DK) 

  

 

Rozhodnutí Disciplinární komise OFS Litoměřice ze dne 7. 6. 2018 
Disciplinární komise Okresního fotbalového svazu Litoměřice na svém zasedání dne 7. 6. 2018 projednala a vynesla 

následující rozhodnutí: 

NEPODMÍNĚNÉ TRESTY: 

5  S U  o d  3 . 6 . 2 0 1 8  –  R o z h o d n u t í  0 1 0 7 0 6 / 2 0 1 8  D K  

P a v e l  D e n n i s  ( 9 8 0 3 0 5 9 7 )  S K  V r a ž k o v  –  D Ř  §  4 8 ,  o d s t .  3  

 

1  S U  o d  4 . 6 . 2 0 1 8  –  R o z h o d n u t í  0 2 0 7 0 6 / 2 0 1 8  D K  

Š t e r n b e r g  D a v i d  ( 9 0 1 1 1 0 9 4 )  R a č i n ě v e s  –  D Ř  §  4 6 ,  o d s t .  1  

 

5  S U  o d  4 . 6 . 2 0 1 8  –  R o z h o d n u t í  0 3 0 7 0 6 / 2 0 1 8  D K  

B e e r  V á c l a v  ( 8 1 0 7 1 0 0 3 )  L o u n k y  C h o d o u n y  –  D Ř  §  4 8 ,  o d s t .  3  

 

1  S U  o d  4 . 6 . 2 0 1 8  –  R o z h o d n u t í  0 4 0 7 0 6 / 2 0 1 8  D K  

F a u s t  M a r t i n  ( 8 2 0 4 1 3 5 6 )  L o u n k y  C h o d o u n y  –  D Ř  §  4 6 ,  o d s t .  1  

 

1 8  m ě s í c ů  o d  4 . 6 . 2 0 1 8  –  R o z h o d n u t í  0 5 0 7 0 6 / 2 0 1 8  D K  

B a l á ž  P a t r i k  ( 7 8 0 8 1 8 2 9 )  L i b o c h o v i c e  „ B “  –  D Ř  §  4 8 ,  o d s t .  4  

 

3  S U  o d  4 . 6 . 2 0 1 8  –  R o z h o d n u t í  0 6 0 7 0 6 / 2 0 1 8  D K  

V á v r a  F r a n t i š e k  ( 8 5 1 2 0 1 7 2 )  S u l e j o v i c e  –  D Ř  §  4 2 ,  o d s t .  1  

 

1  S U  o d  4 . 6 . 2 0 1 8  –  R o z h o d n u t í  0 7 0 7 0 6 / 2 0 1 8  D K  

N o v o t n ý  J a n  ( 8 5 1 0 0 0 6 3 )  S t r a š k o v  –  D Ř  §  4 6 ,  o d s t .  1  

 

  Nedostavení se k utkání: 

Rozhodnutí 080706/2018 DK utkání č. 2017423F1A2405 Libochovany – Terezín neodehráno z důvodu nedostavení 

se družstva hostů. DK utkání kontumuje ve prospěch družstva Libochovany s přiznáním 3 bodů a skóre 3:0. DŘ – § 56, 

odst. 2  

DK ukládá klubu Sokol Terezín peněžitou pokutu ve výši 1.500,- Kč  DŘ §56 odst. 2 a RMS 
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Klub: 

Rozhodnutí 090706/2018 DK utkání č. 2017423A2A2403 Libochovice "B" – Pokratice 

inzultace rozhodčího laika příslušníkem klubu Fotbalový klub LIBOCHOVICE z. s. (4230311)  DK utkání kontumuje ve 

prospěch klub Pokratic s přiznáním 3 bodů a aktivního skore 3:0. DŘ § 69 odst. 1, písm. d) 

 

DK uděluje klubu Libochovic peněžitou pokutu ve výši 4.000 Kč.  RMS čl. 20 písm.b. 

 

 

 

 

 

Poučení: 

O d ů v o d n ě n í  r o z h o d n u t í  s e  v  s o u l a d u  s  u s t a n o v e n í m  D Ř  §  1 0 1  o d s t .  4  n e v y h o t o v u j e   
Odvolání se podává u orgánu příslušného rozhodovat o odvolání ve lhůtě sedmi dnů ode dne doručení rozhodnutí dle DŘ čl. 106, 

odst. 1 až § 110. 

Zapsal: David Lisec        Karel Váchal 

Člen DK OFS Litoměřice       Předseda DK OFS Litoměřice 


